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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

9 octobre 2013 9 oktober 2013

MOTIONS MOTIES

COMMISSION DE L'INFRASTRUCTURE, DES 
COMMUNICATIONS ET DES ENTREPRISES 

PUBLIQUES
______

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR, HET 
VERKEER EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN

______

Motions déposées le 9 octobre 2013 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l’interpellation de M. Tanguy Veys au ministre des 
Entreprises publiques et de la Coopération au 
développement, chargé des Grandes Villes sur "le 
conflit d'intérêts dans le chef du CEO de Belgacom, 
M. Didier Bellens, en ce qui concerne la vente 
éventuelle du StroBuilding" (n° 109).

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 9 oktober 2013 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Tanguy Veys tot de 
minister van Overheidsbedrijven en Ontwikkelings-
samenwerking, belast met Grote Steden over "de 
belangenvermenging van Belgacom-CEO Didier 
Bellens in verband met de mogelijke verkoop van de 
StroBuilding" (nr. 109).

1. Motion de recommandation (17.35 heures) 1. Motie van aanbeveling (17.35 uur)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Tanguy Veys

et la réponse du ministre des Entreprises publiques 
et de la Coopération au Développement, chargé des 
Grandes Villes,

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Tanguy Veys

en het antwoord van de minister van 
Overheidsbedrijven en Ontwikkelingssamenwerking, 
belast met Grote Steden,

recommande au gouvernement beveelt de regering aan
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- de prendre les mesures appropriées pour obtenir 
la “transparence la plus absolue“ demandée à 
propos de la composition du portefeuille immobilier 
du CEO de Belgacom, M. Didier Bellens;

- de confier la radioscopie de la composition du 
portefeuille immobilier du CEO de Belgacom, 
M. Didier Bellens, à une instance externe comme la 
Cour des comptes, plutôt que de demander la 
simple réalisation d’un audit interne par le comité 
d’audit comme le suggérait la décision du conseil 
d’administration et du comité d’audit de Belgacom;

- de prendre les mesures requises pour que la 
réglementation empêche à l’avenir d’échafauder de 
telles constructions immobilières.

- de nodige maatregelen te nemen om te komen tot 
de gevraagde “spijkerharde en glasheldere
duidelijkheid” over de vastgoedconstructies van 
Belgacom-CEO Didier Bellens;

- dat, in tegenstelling tot de beslissing van de raad 
van bestuur en het auditcomité van Belgacom 
waarbij enkel een interne audit uitgevoerd wordt, 
een doorlichting van de vastgoedconstructies van 
Belgacom-CEO Didier Bellens gebeurt door een 
externe organisatie zoals het Rekenhof;

- de nodige maatregelen te nemen opdat de 
regelgeving dit soort vastgoedconstructies niet meer 
mogelijk maakt.

Tanguy VEYS (VB)

2. Motion pure et simple (17.36 heures) 2. Eenvoudige motie (17.36 uur)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Tanguy Veys

et la réponse du ministre des Entreprises publiques 
et de la Coopération au Développement, chargé des 
Grandes Villes,

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Tanguy Veys

en het antwoord van de minister van 
Overheidsbedrijven en Ontwikkelingssamenwerking, 
belast met Grote Steden,

passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag.

Valérie DE BUE (MR)
Karine LALIEUX (PS)
Jef VAN den BERGH (CD&V)


